BİLDİRİ BAŞLIĞI
 (Bildiri başlığı Times New Roman yazı tipinde, 12 punto ve koyu renkli olmalıdır. Her kelimenin ilk harfi büyük olmalıdır. Başlık sayfaya ortalıdır.)
Birinci Yazar Adı Soyadı[footnoteRef:1], İkinci Yazar Adı Soyadı[footnoteRef:2] ve Üçüncü Yazar Adı Soyadı[footnoteRef:3] (Times New Roman, 12 punto, italik, sayfaya ortalı şekilde yazılmalıdır.) [1:  (Varsa) unvan, üniversite, enstitü, ana bilim dalı. (Times New Roman 10pt.)]  [2:  (Varsa) unvan, üniversite, enstitü, ana bilim dalı. (Times New Roman 10pt.)]  [3:  (Varsa) unvan, üniversite, enstitü, ana bilim dalı. (Times New Roman 10pt.)] 

Geniş Özet 
Geniş özet buraya yazılır. Kaynakça hariç 750-1000 kelime arasında olmalıdır. Özet bölümü bildiride ele alınacak problemi, işlenecek konuları, bildirinin amacını, araştırma yöntemini ve sonuçları belirtmelidir. Daha fazla bilgi için sempozyum sitesini ziyaret edebilirsiniz. (Özet bölümü Times New Roman 11 punto ve 1,15 satır aralığıyla yazılmalıdır.) 
Anahtar Kelimeler: Anahtar kelimeler 4-6 kelime arasında olmalıdır. (Times New Roman, 11 punto.) 

Disiplin: Bildirinin hangi bölüm / ana bilim dalı / bilim dalına ait olduğu belirtilir. Bunlardan birini yazmak yeterlidir. (Times New Roman, 11 punto)

Kaynakça (Times New Roman 11 punto, başlık koyu renkli)
[bookmark: _GoBack]Metin içindeki tüm alıntı ve atıfların kaynağı, kaynakçada liste şeklinde gösterilmelidir. Burada APA 7 formatı kullanılır. Kaynakça için APA website ziyaret edilebilir ya da Purdue Online Yazım Laboratuvarı Rehberi’nde APA formatting and style guide kullanılabilir. 


